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〈調査の概要〉

１ 調査の目的

廿日市市における部活動の地域移行の必要性、課題、対応の方向性を検討するにあた

り、その基礎データとなる児童生徒・保護者・教職員の意向を捉える。

２ 調査期間

令和５年２月２８日～３月３１日

３ 調査方法

（１）調査対象

①小学校第５・６学年児童

②中学校第１・２学年生徒

③小学校第５・６学年児童の保護者

④中学校第１・２学年生徒の保護者

⑤中学校教員

（２）回答方法

○ Google フォームによるオンライン回答

（３）調査対象学校数及び回答者数

４ 集計結果

①小学校第５・６学年児童

②中学校第１・２学年生徒

③小学校第５・６学年児童の保護者

④中学校第１・２学年生徒の保護者

⑤中学校教員

５ その他

アンケート結果については概要を示すため、上位項目等に絞ってグラフ等を作成した。

回答されたその他の少数意見についても今後の施策の参考とする。

種別
学校数

（校）
回答者数（人）

① 小学校第５・６学年児童 １７ １，９７９

② 中学校第１・２学年生徒 １０ １，６８１

③ 小学校第５・６学年児童の保護者 １７ １，２７９

④ 中学校第１・２学年生徒の保護者 １０ ９８１

⑤ 中学校教員 １０ １５７



〈アンケート調査の結果〉

【③スポーツ活動・文化芸術活動アンケート（小学校第５・６学年保護者）】

［問１］あなたのお子さんは現在、学校生活以外でスポーツ活動や文化芸術活動を行ってい

ますか。

【［問２］（１）～（４）は［問１］で「はい」を選んだ人が答えてください 。】

［問２］（１） 何のスポーツまたは文化芸術活動を行っていますか（選択肢の中にない場

合はその他を選び記入してください）。
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［問２］（２）毎月の月謝はどのくらいですか。（複数の場合は平均額）

［問２］（３）その活動をさせてよかったことを教えてください。※複数回答可
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［問２］（４） その活動をさせて課題に感じていることを教えてください。※複数回答可

【全員が回答】

［問３］あなたが中学校の部活動に期待することを教えてください。※複数回答可
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【令和４年１２月に「学校部活動及び新たな地域クラブ等の在り方に関する総合的なガイド

ライン」が策定され「令和７年度までの３年間を改革推進期間として地域の実情に応じて可

能な限り早期の実現を目指し、公立中学校の休日の部活動を段階的に地域に移行していく」

旨の内容が示されました。このことについて［問５］（１）～（４）に答えてください 。】

［問５］（１）中学校の部活動が平日のみとなった場合、休日にお子さんを地域のスポーツ

または文化芸術活動に参加させたいと思いますか。

［問５］（２）休日に地域のスポーツまたは文化芸術活動に参加する場合、１月あたりの費

用はどの程度が妥当だと思いますか。
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［問５］（３）中学校の部活動を地域クラブ活動が担うことについて、期待することは何で

すか。※複数回答可

［問５］（４）中学校の部活動を地域クラブ活動が担うことについて、心配することは何で

すか※複数回答可
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